


 

 

 مسألة هندسة شاملة 
ي الشكل المجاور:  
 ف 

 𝝋   دائرة مركزها𝑶  𝟔وطول نصف قطرها 𝒄𝒎 

[𝑩𝑫]   ،فيها 
ً
ي النقطة   (𝑨𝑩)قطرا

 لها ف 
ً
 𝑩مماسا

 [𝑨𝑩]تقع منتصف القطعة المستقيمة   𝑯النقطة  

 (𝑶𝑵) ⊥ (𝑨𝑫)  و(𝑬𝑮) ⊥ (𝑩𝑫) 

  
ً
ا ⏞𝑬𝑫وأخير = 𝟐 𝑬𝑩⏞ :المطلوب . 

 من القوسير    احسب𝟏) 
ً ا
 .⏞𝑬𝑫و   ⏞𝑬𝑩قياس كلّ

 إجابتك. 𝑩𝑫𝑬طبيعة المثلث  حدد 𝟐) 
ً
لّ
ّ
 . معل

  احسب 𝟑)
ً ا
 .𝑬𝑫�̂�و   𝑬𝑩�̂�الزاويتير   من قياس كلّ

 من    احسب𝟒) 
ً ا
 . 𝑬𝑩و   𝑬𝑫طول كلّ

 . 𝑬𝑩𝑫مساحة المثلث    احسب 𝟓)

(𝟔  
َّ
. واحسب معامل  𝑩𝑬𝑫تصغير للمثلث   𝑶𝑵𝑫المثلث  أثبت أن  التصغير

 .𝑩𝑬𝑵𝑶مساحة الرباعي    𝑺𝟐  ثمَّ  𝑶𝑵𝑫مساحة المثلث   𝑺𝟏  ستنتجا 𝟕)

 المثلث   𝟖)
َّ
 متساوي الأضلاع واستنتج طول ضلعه.  𝑶𝑬𝑩أثبت أن

 .𝑬𝑴طول    احسب 𝟗)

 .𝑶𝑵𝑬مساحة المثلث   𝑺𝟒  ثمَّ استنتج 𝑶𝑬𝑩مساحة المثلث   𝑺𝟑  احسب 𝟏𝟎)

 المثلث   𝟏𝟏)
َّ
ي  𝑨𝑩𝑫أثبت أن

. ثلاثين  ي
 ستين 

 من    احسب 𝟏𝟐)
ً ا
 .𝑨𝑩و   𝑨𝑫طول كلّ

 .𝑨𝑩𝑬مساحة المثلث   𝑺𝟔ثمَّ استنتج   𝑨𝑩𝑫مساحة المثلث   𝑺𝟓سب  اح 𝟏𝟑)

.  𝑨𝑩𝑫و   𝑩𝑫𝑬أثبت تشابه المثلثير    𝟏𝟒)  واحسب معامل التكبير

(𝟏𝟓  
َّ
 المثلث  متساوي الأضلاع 𝑨𝑯𝑬المثلث  أثبت أن

َّ
 .𝑯متساوي الساقير  رأسه   𝑬𝑯𝑩، وأن

  ا 𝟏𝟔)
َّ
ي  𝝋مماس للدائرة   (𝑬𝑯)ستنتج أن

 .𝑬ف 

ي كل   𝑪𝒐𝒔 𝑫  احسب 𝟏𝟕)
:   𝑬𝑩𝑫و  𝑨𝑩𝑫من المثلثير     ف 

َّ
𝑩𝑫𝟐واستنتج أن = 𝑨𝑫 × 𝑬𝑫. 

ي كل حالة.  𝟏𝟖)
 
د مركز الدائرة المارة برؤوسه واحسب طول نصف قطرها ف

ا
ي الشكل وحد

 
 عيرا  كل رباعي دائري موجود ف

 "حالات مختلفةأرب  ع "يوجد           

(𝟏𝟗   
َّ
 .⏞𝑮𝑫مساحته. ثمَّ احسب قياس القوس   𝑺𝟕معيرا  ثمَّ احسب   𝑶𝑮𝑩𝑬أثبت أن

 تها. مساح 𝑺𝟖  و  𝝋الدائرة   طول  احسب 𝟐𝟎)

ي غزة من الدعاء 
 
 لا تنسوا أهلنا ف

 المدرّس محمود ماهر خوجه
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